
Mokinių apklausa

Įsivertinimas (2021 m.)



Bendra informacija:

Apklausos pabaigos data: 2021-05-11

Pakviestų dalyvių skaičius : 111

Grįžusių klausimynų skaičius: 62 (55,8%)



MOKĖJIMO MOKYTIS IR ASMENINĖ 
KOMPETENCIJA



Visiškai nesutinku
2% Ko gero nesutinku

8%

Ko gero sutinku
53%

Visiškai sutinku
37%

Gebu išsikelti realius mokymosi tikslus ir uždavinius, numatau sėkmės kriterijus

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



Visiškai nesutinku
5%

Ko gero nesutinku
10%

Ko gero sutinku
50%

Visiškai sutinku
35%

Siekdamas ugdymosi rezultatų, taikau man tinkamas mokymosi strategijas ir metodus

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



Visiškai nesutinku
10%

Ko gero nesutinku
16%

Ko gero sutinku
42%

Visiškai sutinku
32%

Sugebu organizuoti savo paties mokymąsi efektyviai valdydamas laiką ir informaciją

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



Visiškai nesutinku
3%

Ko gero nesutinku
16%

Ko gero sutinku
42%

Visiškai sutinku
39%

Esu ambicingas ir atkaklus

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



Visiškai nesutinku
3%

Ko gero nesutinku
11%

Ko gero sutinku
42%

Visiškai sutinku
44%

Gebu  apmąstyti mokymosi procesą ir rezultatus

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



Visiškai nesutinku
5% Ko gero nesutinku

3%

Ko gero sutinku
34%

Visiškai sutinku
58%

Esu savarankiškas

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



Visiškai nesutinku
3% Ko gero nesutinku

7%

Ko gero sutinku
16%

Visiškai sutinku
74%

Žinau savo stiprybes ir trūkumus

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



Visiškai nesutinku
5%

Ko gero nesutinku
13%

Ko gero sutinku
42%

Visiškai sutinku
40%

Objektyviai vertinu mokymosi pažangą

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



Visiškai nesutinku
7%

Ko gero nesutinku
6%

Ko gero sutinku
60%

Visiškai sutinku
27%

Remdamasis apmąstymais, refleksija gebu koreguoti savo mokymosi procesą

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



SAVIVOKA IR SAVIVERTĖ



Visiškai nesutinku
5%

Ko gero nesutinku
8%

Ko gero sutinku
43%

Visiškai sutinku
44%

Suvokiu savo asmenybės unikalumą

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



Visiškai nesutinku
5% Ko gero nesutinku

3%

Ko gero sutinku
36%

Visiškai sutinku
56%

Žinau savo gebėjimus ir polinkius

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



Visiškai nesutinku
10%

Ko gero nesutinku
27%

Ko gero sutinku
29%

Visiškai sutinku
34%

Pasitikiu savo jėgomis

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



Visiškai nesutinku
5%

Ko gero nesutinku
21%

Ko gero sutinku
35%

Visiškai sutinku
39%

Nebijau iššūkių – juos priimu kaip naujas veiklos galimybes

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



Visiškai nesutinku
6%

Ko gero nesutinku
15%

Ko gero sutinku
53%

Visiškai sutinku
26%

Galiu suvaldyti save stresinėse situacijose

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



Visiškai nesutinku
6%

Ko gero nesutinku
13%

Ko gero sutinku
50%

Visiškai sutinku
31%

Gebu atsispirti neigiamai įtakai išsaugodamas santykius

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



GYVENIMO PLANAVIMAS



Visiškai nesutinku
2%

Ko gero nesutinku
13%

Ko gero sutinku
37%

Visiškai sutinku
48%

Suprantu savo mokymosi ir išsilavinimo vertę

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



Visiškai nesutinku
2%

Ko gero nesutinku
11%

Ko gero sutinku
32%

Visiškai sutinku
55%

Planuoju savo ateitį, keliu tikslus, uždavinius ir juos koreguoju

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



Visiškai nesutinku
7%

Ko gero nesutinku
11%

Ko gero sutinku
40%

Visiškai sutinku
42%

Ieškau, analizuoju  ir vertinu informaciją apie pasaulio (taip pat ir darbo pasaulio) kaitos tendencijas

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



Visiškai nesutinku
8%

Ko gero nesutinku
13%

Ko gero sutinku
32%

Visiškai sutinku
47%

Sieju mokymąsi su karjeros (profesijos, darbinės ir visuomeninės veiklos) galimybėmis

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



SOCIALUMAS



Visiškai nesutinku
5%

Ko gero nesutinku
8%

Ko gero sutinku
34%

Visiškai sutinku
53%

Moku bendrauti ir bendradarbiauti

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



Visiškai nesutinku
10%

Ko gero nesutinku
18%

Ko gero sutinku
42%

Visiškai sutinku
30%

Noriai dalyvauju bendrose klasės ir mokyklos veiklose

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



Visiškai nesutinku
3% Ko gero nesutinku

5%

Ko gero sutinku
39%

Visiškai sutinku
53%

Gebu prisiimti asmeninę, moralinę, socialinę  atsakomybę

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



Visiškai nesutinku
5%

Ko gero nesutinku
6%

Ko gero sutinku
55%

Visiškai sutinku
34%

Konstruktyviai sprendžiu konfliktus

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



Visiškai nesutinku
3% Ko gero nesutinku

5%

Ko gero sutinku
15%

Visiškai sutinku
77%

Gerbiu kitą asmenį ir pripažįstu jo teisę būti kitokiu

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku



Visiškai nesutinku
5%

Ko gero nesutinku
14%

Ko gero sutinku
31%

Visiškai sutinku
50%

Man rūpi aplinkos, bendruomenės, šalies gerovė ir prisidedu ją kuriant

Visiškai nesutinku Ko gero nesutinku Ko gero sutinku Visiškai sutinku


